

2323

16.12. 2019 год

Фондација „EXIT“ са седиштем у Новом Саду,
ул. Кисачка бр. 5, МБ 17746898, ПИБ 106064784,
коју заступа Бранислав Крнач, управитељ
(у даљем тексту: Фондација EXIT)

СРЕМСКА КАМЕНИЦА

ЈП „НАЦИОНАЛНИ ПАРК ФРУШКА ГОРА“,
са седиштем у Сремској Каменици,
Змајев трг 1., МБ: 08042292, ПИБ: 102145049,
које заступа Радослав Крунић, в.д. директора
(у даљем тексту: ЈП „НАЦИОНАЛНИ ПАРК ФРУШКА ГОРА“)

За сврхе пројекта под називом EXIT TreeZone и слоганом “Врати природи - придружи се, посади дрво” у организацији Фондације EXIT уз подршку Делегације Европске уније у Републици Србији овлашћена лица Уговорних страна доносе:

ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ УГОВОРНИХ ОБАВЕЗА

1. За потребе EXIT Фондације набављено укупно 13.290 садница хроста китњака (*Quercus petraea*) старости 3+1 године. EXIT Фондација је у целости измирила трошак набавке ових садница, трошак припреме терена за садњу и механичког бушења рупа за саднице.
2. Акцији је присуствовао велики број волонтера, укључујући представнике Министарства заштите животне средине, делегације ЕУ, ЈП „Национални Парк Фрушка гора“, наставно особље и волонтери Шумарског факултета, волонтери у организацији Фондације „Exit“ и Покрет Горана. По евиденцији Чуварске службе ЈП „НАЦИОНАЛНИ ПАРК ФРУШКА“ у акцији је учествовало преко 400 учесника. За садњу је кориштен разноврстан ручни алат, као и више врста возила која су служила за превоз алата, садница и људства.
3. У организованој садњи, која је пројектом предвиђена, посађено је око 11.000 садница хроста китњака, а остатак до 13.290 је, у складу са уобичајеном праксом, остављен за касније попуњавање и одржавање засада. Пошумљавање се вршило на две главне локације у оквиру газдинске јединице „Врдник-Моринтово“, док су се вршиле акције попуњавања и на неколико локација у оквиру газдинске јединице „Андревље-Тестера-Хајдучки брег, Националног парка Фрушка гора.
4. ЈП Национални парк Фрушка гора ће у складу са планским документима и уобичајном праксом у наредном периоду изводити радове на гајењу новоподигнутих шума (осветљавање садница, попуњавање, фолијарна прихрана, чување, праћење здравственог стања садница) и искључиво у ту сврху користити преостали број садница.

Акција је обављена успешно и без већих потешкоћа а крајњи резултат успешности акције биће видљив током пролећа наредне године, када ће се утврдити проценат примљених садница, и утврдити мере за даљи наставак неге и попуње.

Констатује се да су испуњене све уговорне обавезе по Уговору број:230.

Врдник: 16.12.2019.године.

ЈП „НАЦИОНАЛНИ ПАРК ФРУШКА ГОРА“

ФОНДАЦИЈА EXIT

Радослав Крунић, в.д. директора

Бранислав Крнач, управитељ

ЗА:


